

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.01.2009 22:34:00

формирования заключения врача: 22.01.2009 22:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/166703/answer/166704>



Заключение врача

Здравствуйте, Дмитрий!

Для постановки диагноза хронический простатит необходимо и достаточно выполнить либо четырехстаканную пробу, либо анализ секрета простаты и посев секрета простаты (эякулята) на микрофлору.

Делали ли Вам эти исследования? Если да, то каковы их результаты?

Все остальные исследования имеют второстепенное значение.

К сексопатологу идти не надо, ищите другого уролога.

С уважением, Константин В. Головченко.